

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 Державна установа "Український державний науково-дослідний інститут медико-соціальних проблем інвалідності Міністерства охорони здоров'я України"

Місцезнаходження: м. Дніпро, пров. Феодосія Макаревського, буд. 1-А

Ідентифікаційний код: 03191673

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку лікарських спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не відповідають формі Додатка 2 до Ліцензійних умов, що унеможливує проведення оцінки відповідності ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам (відомості повинні містити повну інформацію за спеціальністю, яка додається). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № сп/509

2 Товариство з обмеженою відповідальністю "Жіночий лікар"

Місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Калинова, буд. 70, прим. 39

Ідентифікаційний код: 40020876

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку лікарських спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: узгодити з п.7 (у тому числі з урахуванням кількості, моделей) та забезпечити своєчасну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № сп/516

3 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медікум-ЛП"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Республіканська, буд. 44, кв. 2

Ідентифікаційний код: 34974155

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення Відомостей про стан матеріально-технічної бази та відомостей про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам медичних працівників у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями «Анестезіологія» рекомендовано узгодити з основними професійними завданнями та обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); задекларований в п.7 Відомостей перелік приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати за їх функціональним призначенням; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати). Крім цього звертаємо увагу, п.п.5 п.13 Ліцензійних умов передбачено, що ліцензіат зобов'язаний мати у наявності прилади, обладнання, оснащення відповідно до профілю та рівня надання медичної допомоги. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018№ сп/517

4 Смілянська міська поліклініка

Місцезнаходження: Черкаська обл., м. Сміла, вул. Героїв Холодноярців, буд. 82А

Ідентифікаційний код: 25974252

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку спеціальностей у зв'язку з тим, що в поданому пакеті документів відсутні відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (Додаток 2 до Ліцензійних умов), що унеможлиблює проведення оцінки відповідності ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії щодо приєднання відокремленого структурного підрозділу лікарні, у зв'язку з реорганізацією рекомендовано відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Звертаємо увагу, сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14/02/2018 № сп/518

5 Міжнародний благодійний фонд "Сприяння розвитку медицини"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Мельникова, буд. 12, офіс 90

Ідентифікаційний код: 21655308

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого підрозділу медичного центру у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в гр.4 п.2 невірно зазначена спеціальність «Загальна практика-сімейна медицина» (неповна назва); зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Стоматологія» рекомендовано узгодити з основними професійними завданнями та обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); в гр.3 п.7 в кабінетів завідувача не зазначено спеціальність; в п.7 Відомостей не задекларовано інформацію за спеціальністю «Акушерська справа»; в п.9 Відомостей у лікаря Августиневич Я.І. вказані неповні реквізити кваліфікаційних документів (спеціальність); в гр.6 п.9 у лікаря Хлопенко С.Л. необхідно задекларувати інформацію про реквізити сертифіката, а не посвідчення; зазначену в гр.3 п.9 посаду за спеціальністю «Загальна практика-сімейна медицина» рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 14.02.2018 № сп/524

6 ФОП Кобрин Петро Мар'янович

Місцезнаходження: Львівська обл., м. Миколаїв, вул. Устияновича, буд. 39 Б

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо розширення переліку лікарських спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну перевірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»); в п.9 Відомостей задекларовано неповну інформацію щодо реквізитів освітніх документів (вказати спеціальність по диплому). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

7 ФОП Звягін Сергій Миколайович**Місцезнаходження: м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, буд. 43 корпус В, кв. 9**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку лікарських спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.7 Відомостей не задекларовано інформацію про спеціальність, за якою суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику. Крім цього, зазначену в п.7 Відомостей кількість наборів стоматологічного інструментарію рекомендовано узгодити з заявленими спеціальностями та кількістю, яка необхідна для провадження медичної практики з дотриманням санітарно-епідеміологічних норм та безпеки пацієнтів. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 16.02.2018 № сп/537

**8 Товариство з обмеженою відповідальністю "ІНТЕРНЕСНЛ
МЕДІКАЛ ЦЕНТР"****Місцезнаходження: м. Київ, вул. Багговутівська, буд. 14****Ідентифікаційний код: 38920119**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку лікарських спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): задекларовану в п.7 Відомостей інформацію про площу кабінету лікарів рекомендовано розмежувати за її функціональним призначенням із зазначенням обладнання. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 16.02.2018 № сп/538

**9 Комунальне некомерційне підприємство "Консультативно
діагностичний центр № 2 Дарницького району м. Києва"****Місцезнаходження: м. Київ, Харківське шосе, буд. 121****Ідентифікаційний код: 26064374**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку лікарських спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в гр.2. п.7 Відомостей рекомендовано вказати повне найменування підрозділу (відділення); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей,

що будуть провадити в них медичну практику; в гр.4 п.7 Відомостей вказана неповна інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в п.11 Відомостей невірно задекларована інформація про стаж роботи керівника центру (рекомендовано: вказати повні відомості щодо стажу роботи із зазначенням найменування закладу та посаду, на яку зарахований). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 16.02.2018 № сп/543

Всього: 9 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛІК